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„vállalkozó” és milliárdos, az újdonsült önjelölt ellenzéki „üzletember”, akinek „elege van a kormányból”, akinél
„betelt a pohár”, s ezért szeptemberre tüntetést szervez a Kossuth térre.

Felföldi Józsi, lába között a „Quick Milk” nev? pompás szívószál-kollekciójával vitézkedni kezdett a Facebookján,
mint egy igazi hülye (? az), aki elérkezettnek látta az id?t, hogy ország-világ el?tt felfedje féltett titkát, miszerint ?
aztán nem t?r tovább.

S hogy mindjárt a közepébe vágjunk, idézzük ide ennek a képességtelen, de legalább aljas idiótának azt a
bejegyzését, amely Tiborcz Istvánnak címezve így szól:

„Aki tényleg öner?b?l lett valaki, annak nem kell ezt bizonygatni” – írja, s most tényleg ne foglalkozzunk a
ragozással, hanem koncentráljunk erre az „öner?re”. 

Nos, a palyazat.gov.hu honlap bárki által elérhet? adatai szerint a Felföldi Édességgyártó és Szolgáltató Kft. eddig
a következ? pénzügyi támogatásokban részesült:

1.: Az EU 2007–2013 közötti támogatási ciklusában tíz alkalommal, összesen 325 millió – 325 000 000 – forintot
kapott.

2.: A Széchenyi 2020 fejlesztési program keretében 2015 és 2021 között hét alkalommal összesen 1,3 milliárd –
1 300 000 000 – forintot kapott.

Akkor ez ugye mindösszesen 1 625 000 000, vagyis egymilliárd-hatszázhuszonötmillió forint.

Ennyi „öner?” után én befognám a pofám, mélyen kussolnék, és százszor is meggondolnám, kinek mit üzengetek.

Nem így Felföldi Jocó!

Mert most ?neki aztán elege van, és nem t?r tovább! De talán ideje megnéznünk, mi is a baja ennek az egymilliárd-
hatszázhuszonötmillió forintot kapott (szemét kormány!) baromnak? Az a legjobb, ha idézem a dolgot, méghozzá a
támadhatatlanul függetlenobjektív 24.hu-ból, kéretik nagyon figyelni:

„A bejegyzésekkel kapcsolatban a 24.hu megkereste a vállalkozót, aki azt mondta, a választott bíróság »abszurd«
döntésének értelmében júniusban 410 ezer eurót (közel 164 millió forintot) emeltek le a cége számlájáról. Az ügy
el?zménye, hogy Felföldi korábban úgy döntött: visszavonul, és fiára bízza vállalkozását. Az üzletember aztán
2021-ben bejelentette, kénytelen visszatérni – ekkor arra hivatkozott, hogy a fiát »megszédítették és megpróbálták
t?le potom pénzért elvenni a családi vállalkozást«.

Felföldi elmondása szerint egy ügynökként dolgozó, fiával üzleti kapcsolatban álló német állampolgár indított pert.
Ebben az ügyben kártérítés címén emelték le a pénzt a számlájáról. 

A vállalkozó elmondása szerint nem az összeg miatt telt be a pohár, hiszen bármi is történik, neki nem lesznek
megélhetési gondjai, abból lett elege, hogy egy olyan országban kell élnie, ahol ilyesmi megtörténhet, és ahol
mindent egy sz?k kör érdekei mozgatnak.
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